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スポーツ推進委員だより 

1 
平成２６年度みよし市スポーツ推進委員の紹介 

2 
三好丘旭子ども会スポーツラリー種目の指導 

●中部小  梅田 千恵子 

        出原 裕仁 

●北部小   石川 拓郎 
        近藤 美和子(新) 

                 伊豆原めぐみ(新) 
●南部小   深谷 友昭 
        岡本 幸子 
        金乙  浩 

●天王小     久野 正博 

           坂元 亨文 

●三吉小     前田 恭伸 

         田口 忠秋 
●三好丘小  鈴木 康之 
         前田 直美 

●北中   
    加藤 健二 
●三好丘小   
    小澤 浩祐 

  ４月１０日（木）平成２６年度第１回スポーツ推進委員、地
区スポーツ委員合同会議の後にフロアーの改修工事を終
え綺麗になったみよし市総合体育館でカローリング体験会
が行われました。５月３１日（土）に行われるカローリング交
流会のお願いと、実際に体験してもらい地区の方々に広め
てもらう事を目的にひらかれました。  今回は２４名の地区ス
ポーツ委員さんが４コートに別れてルールとジェットロー
ラーの投げ方と説明を受けゲームをしました。はじめの内
は慣れずにポイントゾーンに届かなかったりラインをオー
バーしたりしていましが、２ゲーム３ゲームと続ける内にポ
イントゾーンに集まる様になり、ローラーを弾きとばしたり、
作戦を考えたりと熱を帯びた対戦となりました。 
  終わったあとに「またやりたいなぁー！」「自分でチームを
つくって交流会に出ようかな」とうれしい声も聞かれました。 
これからもカローリングを大勢の市民の皆さんに知ってもら
えるよう頑張って活動を続けていきたいです。 
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副委員長 宮澤 義弘（南部小） 委員長 松波 廣昭（天王小） 副委員長 柴田 雅文（緑丘小） 

●緑丘小  竹渓 葉子 
        長谷 康美 

●黒笹小  原田 正人 
        横井 章人 

み よ し 市 

 ３月９日（日）みよし市勤労青尐年ホームにて三好丘旭子ども会スポーツ

ラリー種目の指導を行いました。種目は、室内ペタンク、輪投げ、ディス

ゲッター、風船ダーツ、カローリングです。役員の方々で各班に分かれ準

備の段階から一緒に行い、実際に競技を行いながら、点数の入れ方や投

げる距離などを話し合いました。室内ペタンクやカローリングは、子ども会

独自のルールにして子どもたちに楽しんでもらい、興味を持ってもらう事を

重点に置き行ってもらうよう指導を行いました。最後に、カローリングを試

合形式で楽しみ、カローリング交流会への参加を呼びかけました。他にも

レクリエーション競技がたくさんありますので、依頼がありましたら、指導に

伺いもっと広めていきたいと思いますので、スポーツ課までお問い合わせく

ださい。 

新人ご挨拶 よろしくお願い申し上げます！ 
 <近藤 美和子> 「一人でも多くの方に、スポーツへの親しみを持ってもらえるよう努めたいと思います。」 

 <伊豆原めぐみ> 「皆さまに尐しでも役に立てるように頑張っていきたいと思います。」 

3 
カローリング体験会 
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